
Notulen Vergadering Jongerenraad Westland 

19 maart 2025, Verdilaan 7 te Naaldwijk, aanvang 19.00 

Voorzitter: Rik van den Berg 

Opening 

19:03 

Vaststelling Agenda en Notulen 

Vastgesteld 

De datum die in de notulen van de vorige keer stond was 2 juni, dit is een foutje en moet 4 

juni zijn. 

De datum voor juli: 2 juli 

Mededelingen Dagelijks Bestuur (DB) 

Raadsvergadering 

De Raad heeft een puntje over de Olsthoorn Ranch, misschien is dit voor ons 

interessant. De mensen die willen, kunnen na de vergadering gaan kijken.  

Raadswerkgroep 

In het verleden toen de jongerenraad begon, hadden ze een raadswerkgroep. Die sloten 

aan bij een vergadering van de jongerenraad, dit was zo'n 1 á 2 keer per half jaar. Dit 

was om even te evalueren van hoe gaat het nu eigenlijk en hoe is de connectie tussen de 

Raad en de Jongerenraad. Het leek Carin een goed idee om weer zo'n Raadswerkgroep 

op te starten, met mensen uit de Raad die 1 of 2 keer per half jaar bij ons aansluiten. Ook 

zodat wij een soort klankbord hebben voor bijvoorbeeld adviesstukken, die kunnen we 

dan bespreken zodat het goede stukken zijn en die bij de Raad kunnen presenteren. Er 

is al een lijstje met namen gemaakt, het zijn voornamelijk de jongere leden van de Raad 

en leraren etc. Deze mensen worden nog benaderd.  

Uitje 

Het zou een leuk en leerzaam uitje zijn om met z'n allen naar de Tweede Kamer te gaan. 

Wethouder Peter Valstar heeft in de Tweede Kamer gezeten. Yvonne zou hem best 

willen benaderen, om te vragen of hij daar iets over wil komen vertellen en om met ons 

daarnaartoe te gaan. Dan gaan we dus naar de Tweede Kamer en daarna gaan we 

gezellig met z'n allen een hapje eten.  



WNTweb 

Het WNTweb was een ding waar Merel mee bezig was nog in het oude bestuur, door de 

bestuurswissel is het een beetje "vergeten" en daar was een datum voor geprikt, maar 

dan kan niemand. Rik heeft gevraagd om een nieuwe datum, deze nieuwe datum zal in 

de groepsapp verschijnen met een poll.  

Het WNTweb zou in eerste instantie een soort uitje worden voor de jongerenraad, maar 

de data die het WNTweb naar ons gestuurd hadden waren op korte termijn. Weinig 

leden konden toen, want veel van ons hadden tentamenweek. Hierdoor kon maar een 

kleine groep en zijn we dus niet gegaan.  

Dit houdt het WNTweb in: " WNTweb is een initiatief van basisscholen, kinderopvang, 

bedrijfsleven en maatschappelijke organisaties in het Westland en Hoek van Holland om 

natuur-, milieu- en techniekeducatie een impuls te geven." - WNTweb.nl 

Future Creators 

Marjella en Jaco gaan een nieuw project introduceren: Future Creators. Future Creators 

is een tweejarig project voor jongeren om hun talenten te laten zien en ontwikkelen. Hier 

kunnen de jongeren hun eigen projecten realiseren, van festivals tot exposities. Dit omdat 

meedoen aan de cultuur jongeren meer oplevert dan alleen een toffe ervaring, het 

versterkt het sociale en mentale welzijn en zorgt voor verbinding, maar het belangrijkste: 

het geeft plezier en voldoening. Future Creators is een initiatief van Westlandcultuurweb 

en Vitis Welzijn, maar om echt impact te maken te maken hebben ze de hulp nodig van 

mensen die met jongeren werken. Dinsdag 15 april van 16:00 tot 18:00 nemen een aantal 

Future Creators de mensen mee en laten de mensen zien en ervaren wat het project voor 

hen betekent. De vraag is of wij langs zouden willen komen. Rik stuurt hiervoor nog een 

poll in de groepsapp.  

Raadsinformatieavonden 

We mogen er weer bij zijn, maar moeten een geheimhoudingsverklaring tekenen om 

weer uitgenodigd te worden. Iedereen heeft een geheimhoudingsverklaring gekregen en 

ondertekend tijdens de vergadering. Het mag wel hier in de Jongerenraad besproken 

worden, maar niet met familie of vrienden.  

Teams 

We willen de manier waarop wij communiceren een beetje veranderen. We willen met 

teams gaan werken. We willen het namelijk iets professioneler aanpakken, want nu 

hebben we het idee dat er soms snel even in de groepsapp gekeken wordt, maar dat het 

dan niet echt binnendringt. In teams kunnen we ook overzichtelijk de afspraken 

terugvinden die we gemaakt hebben, zo wordt bijvoorbeeld zo'n afspraak met het 

WNTweb niet meer vergeten. In teams kunnen we ook een poll sturen.  



We kunnen in teams ook makkelijker de agenda en de notulen delen, dit staat dan 

allemaal bij elkaar en hoeft niet meer rondgestuurd te worden. Zo hebben we ook 

makkelijker toegang tot oudere notulen.  

Yvonne kan hier ook de agenda's van de commissies in delen, dat kunnen we dan ook veel 

makkelijker terugzoeken dan in de groepsapp.  

Ook de AC en de OC kunnen zo overzichtelijk worden, bijvoorbeeld de OC waar nu echt 6 

verschillende groepsapps zijn, dit kunnen we dan gewoon onder 1 subkanaal schuiven.  

Werven 

Na de zomervakantie weet je eigenlijk niet zo goed wie er dan blijven, hierdoor vindt Rik 

het een goed idee om te gaan werven.  

Dewi zegt dat wij ook in de PowerPoint van schuldhulp staan waarmee ze de klassen 

rondgaan, als een idee van "Hé, dit kun je ook als baan doen". 

Rosemarie heeft het idee om mensen te gaan werven via de leerlingenraden op scholen, 

hier zit toch vaak wel de doelgroep die wij hebben.  

Michaëla zegt dat eigenlijk de meesten van ons hier zitten door een kennis of vriend(in). 

Via via is dus ook een hele goede optie. 

Aline heeft het idee om gastlessen te gaan organiseren. Bijvoorbeeld een uur naar de ene 

school en dan een uur naar de andere school. Dit is alleen heel lastig, omdat de scholen 

best moeilijk doen met hun planning. Wel heeft Yvonne heeft alle maatschappijleraren 

hun e-mailadressen, dus dan kunnen we die informeren. Julia betwijfelt of alleen een 

praatje echt zou helpen, omdat het op deze manier op Gasthuislaan met de leerlingenraad 

niet zo effectief was.  

Klas in de Raad was wel heel erg succesvol. Klas in de Raad was een soort 

middag/ochtend om de politiek wat aantrekkelijker te maken. De jongeren moeten dan 

ook vragen voor gaan bereiden voor de politieke partij die ze aangewezen hebben 

gekregen. Alleen van Carin hoorde we dat dit waarschijnlijk pas weer in november kan 

plaatsvinden, dat is natuurlijk super jammer, want het nieuwe seizoen begint na de 

zomervakantie.  

Mathyn heeft het idee om gewoon een mailtje te sturen naar de maatschappijleraren om 

ons alleen even te benoemen. Omdat Yvonne de e-mailadressen van alle 

maatschappijleraren heeft, is dit zeker mogelijk.  

Westland On Stage 

We waren nu ook matchmakers: de kinderen naar de juiste plekken begeleiden. Ons doel 

bij Westland On Stage is eigenlijk niet iets, het is een soort uitje geworden, omdat wij hier 



na meerdere pogingen geen nieuwe leden hebben gekregen. Deze editie was eigenlijk niet 

zo boeiend.  

Westland On Stage is een soort beroepenmarkt, hier kunnen scholieren informeren bij 

bedrijven en stages zoeken.  

Mededelingen Adviescommissie (AC) 

Bahara is er niet, dus Roeland neemt het over.  

De punten van Rik en Ruben van de Maasdijk kunnen we niet zo veel mee en 

waarschijnlijk de gemeente ook niet. Roeland vraagt nog voor andere puntjes. Julia en 

Dewi hebben nog goede punten, dus of zij de adressen die zij hebben nog even door 

willen sturen naar Roeland. Als mensen nog punten hebben, dan zijn die altijd nog 

welkom.   

Mededelingen Organisatiecommissie (OC) 

WOS 

Rik heeft maar van een paar mensen een lijstje een vraagt of er mensen zijn met nog 

ideeën voor personen die te gast kunnen/willen zijn voor onze JongerenRaadio.  

 Makelaarmedewerker 

 Kiki Bertens 

 Jutta Leerdam 

 Party Pieter 

 Double Trouble 

 Sabrina Wiegmans 

 Vitis Medewerker 

 Westlandse examenleerling 

 Bente Boonstra 

 Rinka Duijndam, misschien kan zij ook wel voor de tafeltjesavond. 

 Peter Valstar? Maar moeten politieke mensen om het even houden dus we 

moeten even oppassen met hoe we dat doen.  

 Jade Kops 

 Floris den Oudsten  

 Brandweer  

 Politie 

 Klaasje van K3 

 After Eight 

 Luca geeft dansles, dat is de jongen die meedeed aan K3 zoekt K3. 

 Mensen die dansvoorstellingen doen zijn ook altijd leuk. 

 Danscreatie, zij hebben ook meegedaan aan Holland's Got Talent. 



 Floortje Lusthof gaat meedoen aan een wiskunde wedstrijd in Kosovo 

 Lotte Prins 

 Bram 

 Kevin Klinkspoor, misschien kunnen we hem gebruiken als compensatie voor 

Peter Valstar.  

 

Mailcontact met Tilly 

Over de buslijn, ze vindt het niet kunnen dat de buslijn in Naaldwijk wel is uitgebreid en 

die van 's-Gravenzande niet. Zij is naar een burgerkantoor geweest van Westland 

Verstandig, Peter Duijssens ging dit behandelen en in de Raad bespreken. Het college 

gaat hierop antwoorden, er komt dus een antwoord vanuit het college naar haar toe. Ze 

heeft ons benaderd om hier een actie voor de regelen.  

Rik denkt toch nog aan de Jongerenraad taxi, jongeren ophalen die moeite hebben op 

tijd te komen door het openbaar vervoer pennywafels en hen interviewen en op onze 

Instagram account zetten. Zo maken tegelijkertijd promotie voor ons kanaal en hebben 

we een actie voor Tilly. Misschien kan de benzine gedeclareerd worden, maar daar 

moeten we nog even naar kijken. We kunnen in trio's dit gaan doen, een filmt, een rijdt 

en een die vragen stelt. Rik gaat nog even kijken hoe we dit moeten gaan promoten, 

maar het is echt een heel leuk idee! 

Tafeltjesavond 

Op dinsdag 8 april is de tafeltjesavond. Rik heeft flyers uitgedeeld, heeft bedrijven 

aangeschreven en heeft veel aanmeldingen gekregen van oude en nieuwe bedrijven. Rik 

heeft ook de mail doorgestuurd naar het secretariaat van de Burgemeester, dat is 

misschien ook wel heel erg leuk.  

We moeten natuurlijk ook vooral nog jongeren trekken. Sowieso mag niemand van de 

Jongerenraad naar binnen, zonder een extra persoon. Dan hebben we sowieso al het 

dubbele. We kunnen hiervoor Marjella en Jaco benaderen, die zouden dan bij de 

jongeren uit hun bestand dit kunnen promoten. We kunnen flyers ophangen bij scholen, 

misschien is het wel handig om deze aan de binnenkant van de wc-deuren te plakken, 

dan mist niemand ze. 

Als bedrijven zich nog willen aanmelden, kunnen zich nog aanmelden bij Rik. We 

zouden ook nog Optisport kunnen benaderen, dit is een redelijk grote organisatie. Bij 

Westland On Stage waren namelijk heel veel mensen op zoek naar Optisport.  

De posters voor de tafeltjesavond worden door Rik gemaakt, iedereen moet even 

doorgeven hoeveel posters ze willen en het formaat even doorgeven.  



Rik heeft een afspraak bij Aan Tafel bij de WOS, hier gaat hij het ook voornamelijk over 

de tafeltjesavond hebben.  

 

Overig 

Kevin Klinkspoor kunnen we misschien binnenkort nog even benaderen voor de 

adviesstukken.  

 

Rondvraag 

Vraagje over de website van de jongerenraad, want het hoofdstukje beweegt mee, maar 

dit hoort en is dus geen probleem.  

Over de notulen op de website, of daar het codewoord uit wordt gehaald. Dat doen we 

nu niet, maar Roeland gaat dat wel doen voor de volgende keer.  

Over het taxiproject, Roeland vraagt of er dan data in de groepsapp worden gegooid. Rik 

wil eerst nog even afwachten hoeveel aanmeldingen er komen en hoe we het precies 

gaan doen.  

Over de column, we zijn die weer vergeten. Rik heeft nog geen onderwerp, maar 

misschien iets over de tafeltjesavond. Helaas mogen we niet onze column als promotie 

gebruiken, dus dit wordt wel een beetje lastig. We zouden het misschien kunnen 

beginnen over een thema wat bij de tafeltjesavond past.  

Sluiting 

Sluit om 20:23 

 


